

大同醫院 莺雅區中正國小攜手音樂傳愛 28位國管樂班畢業生捐髮 供癌友製作假髮

■大同醫院管理室 黃建民主任、雷蕾組長



▲大同醫院與苓雅區中正國小共同舉辦「捐髮傳愛」活動

大同醫院6月1日（星期四）舉辦捐髮傳愛活動，以苓雅區中正國小國樂班及管樂班六年級為主共28位學生於畢業前夕捐出頭髮，大同醫院多名醫護人員亦響應活動捐出長髮，幫助癌症病人重拾信心，並透過音樂演出，為病人帶來希望和療癒。高雄市許銘春副市長、黃志中衛生局長及教育局黃盟惠副局長等連袂出席，共同剪下第一刀，鼓勵孩童利用本身所學關懷弱勢的良善信念。

此次活動為「捐髮助癌友」，本院吳文正院長表示，癌症病人因為疾病或治療所造成的掉髮問題，常帶來情緒上的焦慮不安，甚至讓部分病人因而放棄治療，臨牀上若能減少治療過程中所衍生的身心問題，增加病人自信，能夠幫助癌友積極治療，順利走過抗癌之路。中正國小吳軒銘校長也相當支持學生的想法，以付出關懷的方式慶祝畢業，他認為藉著音樂傳愛的啓程，學生除了增進國、管樂合作默契情誼外，也能以愛的力量帶給病人勇氣與希望，是學習路上最好的教材。

中正國小國樂、管樂班學生從國小一年級

開始，就一直蓄髮至今，由髮型師剪下近30公分長髮，髮束將交由高雄癌症希望基金會製作假髮。此次最特別的是有三對姐妹（林念蘋、林佳卉；劉佳儀、劉馥綾和陳譽瑜、陳敏慈）及一對母女（郭文香、廖芷茵）一起攜手捐髮做愛心，利用自己本身所學的國樂演奏來回饋社會，同時也把這份小愛化成大愛，將自己留了好久的寶貝長髮捐贈出來，希望能間接的幫助更多需要的人，這也是這群孩子們小小的期盼。

除捐贈頭髮外，國樂班畢業生今年起亦發起募捐發票活動，將募來的1千多張發票捐贈創世基金會，每一張發票都代表一份愛心、一個希望，透過捐出一點心意幫助弱勢。為了完成小朋友的心願，崎莎琪生物科技有限公司、社團法人中華數位影音多媒體發展協會、宏彩事業有限公司、癌症希望基金會與創世基金會等提供財力、物力及人力等，支持音樂傳愛列車啓航，崎莎琪生物科技有限公司旗下設計師也全力協助活動，提供現場病友義剪。吳文正院長說，大同醫院癌症中心現場提供癌症衛教宣導、篩檢，希望透過不斷地宣導，讓民衆能正視癌症，並且早期篩檢、早期治療則可早日康復。◎



▲高雄市許銘春副市長（左三立者）及衛生黃志中局長（右二立者）為學生剪髮